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Иностранные  капиталы подведут под «амнистию», срок выдачи загранпаспортов
сократят,  а водителей заставят надеть «световозвращающие» жилеты. Какие еще 
нововведения ждут россиян в марте?

  

 

  

Стартует второй этап «амнистии капиталов»

  

В  первый день весны начнется второй этап «амнистии капиталов». Он  продлится до 28
февраля 2019 года. В этот период не будет производиться  взыскание налогов,
связанных с добровольно задекларированными счетами в  зарубежных банках.
Декларацию примут в любом налоговом органе или  центральном аппарате
Федеральной налоговой службы. Подать ее смогут как  граждане, уже
воспользовавшиеся «амнистией» на первом этапе, так и люди,  подготовившие
документ впервые.

  

Кроме  того, закон предусматривает освобождение от НДФЛ любых доходов, 
полученных физическим лицом при ликвидации контролируемой им иностранной 
компании, если ее ликвидация завершена до 1 марта 2019 года. Срок, в  течение
которого такая компания не признается налоговым резидентом  России, продлевается
до марта следующего года.

  

Первый  этап «амнистии» проходил с 1 июля 2015-го по 30 июня 2016 года, 
возможностью задекларировать на льготных условиях свои зарубежные  капиталы
воспользовались, по оценкам депутатов, более семи тысяч  человек.

      

 

  

Дачная амнистия продлена на два года
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Россияне  смогут до 1 марта 2020 года поставить на государственный кадастровый  учет
частные дома без разрешения на их ввод в эксплуатацию.

  

Закон  о дачной амнистии вступил в силу в 2006 году и с тех пор трижды  продлевался: в
2010, 2015 и 2018 годах. За 12 лет амнистии в упрощенном  порядке было
зарегистрировано более 3,5 миллиона объектов  индивидуального жилищного
строительства и более чем семь миллионов  земельных участков. По прогнозам
председателя Комитета Государственной  Думы по государственному строительству и
законодательству Павла  Крашенинникова, который стал автором закона, на новом
этапе льготой  может воспользоваться до миллиона человек.

  

 

  

Платить за госуслуги можно будет в МФЦ

  

Многофункциональные  центры (МФЦ) смогут получать деньги  от заявителей за
оказание  государственных и муниципальных услуг. Ранее государственные пошлины 
можно было оплатить только в банковском отделении либо через платежные 
терминалы. При этом зачастую к стоимости самой госуслуги  прибавлялась комиссия.

  

По  словам председателя Комитета Госдумы по федеративному устройству и  вопросам
местного самоуправления Алексея Диденко, этот закон особенно  важен для
малонаселенных пунктов, где отсутствует экономическая  целесообразность открывать
отделения банков или размещать терминалы.  «Закон решит проблемы оплаты  госуслуг,
которые возникают в связи с  удаленностью некоторых кредитных организаций от
МФЦ», – сказал он.

  

 

  

Комплекс госуслуг в МФЦ предоставят по одному заявлению
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Для  получения двух и более госуслуг будет достаточно написать одно  заявление в
многофункциональный центр (МФЦ). «Если у гражданина,  например, родился ребенок
и в связи с этим нужно получить свидетельство о  рождении, подать заявление на
льготы, получить какие-то другие  государственные услуги, гражданин сможет подать
одно заявление на  получение всего комплекса услуг», – рассказал заместитель
министра  экономического развития Савва Шипов. Дальнейшее взаимодействие с 
госорганами и организациями, предоставляющими услуги, будет вести МФЦ.

  

 

  

Срок выдачи загранпаспортов сократится

  

Граждане,  подавшие заявку на выдачу загранпаспорта по месту пребывания, а не по 
месту регистрации, смогут получить документ с электронным носителем  информации не
через четыре месяца, как ранее, а через три. «Мы имеем  резервы для того, чтобы
сократить сроки оформления таких  загранпаспортов», – подчеркнул начальник
договорно-правового  департамента МВД генерал-лейтенант внутренней службы
Александр Авдейко.

  

Для всех, кто оформляет документ по месту своей регистрации, максимальный срок
ожидания останется прежним – один месяц.

  

 

  

Порядок оценки качества услуг соцсферы усовершенствуют

  

Скорректирован  порядок проведения независимой оценки качества оказания услуг в
сфере  культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания.
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Так,  оценка будет проводиться по таким критериям, как открытость информации  об
учреждении, время ожидания услуги, доброжелательность и вежливость  работников
организации, удовлетворенность граждан. «Кроме того, одним из  важнейших
критериев станет доступность услуг для инвалидов», – сказала  первый заместитель
председателя Комитета Совета Федерации по науке,  образованию и культуре Лилия
Гумерова.

  

Губернаторы  будут обязаны ежегодно отчитываться перед региональными 
законодательными собраниями о результатах такой оценки и вырабатывать  меры по
устранению выявленных недостатков. Кроме того, Общественная  палата России,
региональные и муниципальные общественные палаты получат  полномочия по
формированию общественных советов по проведению оценки. В  них будут входить
представители объединений инвалидов, а также  общественных организаций,
созданных в целях защиты прав и интересов  граждан.

  

 

  

2 март​а. Определился день довыборов в Госдуму

  

Дополнительные  выборы в Госдуму в случае досрочного прекращения полномочий 
депутатов-одномандатников будут проходить в единый день голосования –  второе
воскресенье сентября. «Такое решение уменьшит нагрузку на  избирателей, это
позволит дополнительно экономить средства федерального  бюджета», – сказал член
Комитета Госдумы по контролю и Регламенту Виктор  Карамышев.

  

Таким образом, в этом году довыборы в Госдуму пройдут 9 сентября.

  

 

  

Исполнение приговора отсрочат беременным и отцам-одиночкам
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Беременные  женщины, отцы-одиночки и матери, возраст детей которых не превышает
14  лет, смогут рассчитывать на отсрочку исполнения приговора.

  

«Речь  в данном случае идет о нетяжких преступлениях, скорее об ошибках, от  которых
не должны страдать дети», – подчеркнул заместитель председателя  Комитета Госдумы
по государственному строительству и законодательству Александр Грибов.

  

 

  

Водителям придется надеть «световозвращающие» жилеты

  

При  вынужденной остановке машины или ДТП вне населенных пунктов вышедший на 
проезжую часть или обочину  в темное время суток водитель должен быть в  куртке или
жилете с полосами световозвращающего материала. Такая же  одежда должна быть на
водителе и в условиях ограниченной видимости.  Соответствующие изменения внесены в
Правила дорожного движения  Постановлением Правительства.

  

(www.pnp.ru)
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